

ООО "Ареал-Бренд" ОГРН: 1177746095680, тел.: +7 495 175-49-50, адрес: Москва, ул. Большая Ордынка, д. 13/9 стр.1

интернет-магазин для художников www.hudozhnik.club

Альбом для акварели Rembrandt 360г/м2 24х32см черный 10л., склейка





Артикул: <u>93070002</u> Цена: 3 395 руб.

Под заказ



История "Royal Talens" восходит к 1899 году, когда Мартен Таленс основал фабрику в голландском городе Апелдорн. Изначально это было семейное предприятие, занимавшееся производством канцелярских товаров и чернил. Прошло более века, и сегодня фирма "Royal Talens" превратилась в международную компанию с многочисленными филиалами по всей Европе, с репутацией производителя высококачественных товаров для художников, с сильными всемирно известными брендами, такими как Rembrandt, Cobra, Van Gogh, Amsterdam, Talens Art Creation, Talens, Bruynzeel, Sakura, Talens Ecoline, Schjerning, Strathmore - Europe.

Описание: Альбом для акварели из линейки "Rembrandt" от Royal Talens содержит высококачественную черную бумагу плотностью 360г/м2 из 100% целлюлозы. Фактура - среднезернистая. Черная бумага из альбома лучше всего подойдёт для работы с интерферирующими, металлическими, 'искристыми' (Spark) оттенками и цветами-хамелеонами, представленными в сериях акварели Royal Talens Rembrandt и Van Gogh. Не содержит кислот. Листы склеены в блок по 1 стороне. **Характеристики:**

Бренд Royal Talens

Коллекция Rembrandt

Материал 100% целлюлоза

Цвет черный

Фактура легкое зерно

Формат А4+

Плотность, г/м² 360

Размер, cм 24 x 32

Штрих-код 8712079421656

Количество листов 10

Крепление склейка